

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

8月26日,中国男足一行将从上海启程前往西亚,备战9月2日开启的世预赛亚洲区12强赛的比赛。算上8月18日开始的上海集训,国足此次集结直至10月12日客场踢完同沙特的比赛,预计有两个月左右的时间将在西亚度过。

闯进2022年卡塔尔世界杯,这是所有人的梦想。当然,在此之前,踢出自身应有水平、展现最好的自己,才是国足此次12强赛之旅的根本。本着如此初衷,中国足协就几个关键问题,有着明确且清晰的要求。

- 国脚选材无德不用
- 做好对抗乡愁准备
- 鼓励良性观点碰撞
- 强调团队协作精神

《详见 A3-5》



足协下密令 西征有铁律

VS | 刘若钊·15场11球2助攻

想帮家乡球队 快点冲上中超

中甲在打完这轮比赛之后,将会进入间歇期。第二阶段比赛,成都蓉城的刘若钊因伤缺席了三轮比赛,但在这一阶段联赛结束后,他交出了15次出场、13次首发、11粒进球、2次助攻的出色数据。

四川这么好的球市,
应该有一支中超球队

我能踢进这么多球,
要感谢莱昂纳多帮忙

《详见 A8》



《详见 A6》

铁杆球迷会·杨君文——

精神层面要提高

体育自媒体人·周晨迪——

别再得过且过了



购物引发围堵 梅西玩转巴黎

